

2013「海西·爱」慈善公益晚会暨第二届海西公益文化节圆满落幕



8月18日晚,在泉州领SHOW天地创意园举办的一场公益晚会特别引人关注,这就是2013「海西·爱」慈善公益晚会暨第二届海西公益文化节闭幕式,这是一场充满爱的文化公益盛会。

以“公益梦·中国梦”为主题的第二届海西公益文化节在历时三个月开展了包括关爱女工公益活动、全国助残日爱心行动、六一关爱贫困儿童爱心活动,以及环保主题活动、儿童环保绘画竞赛和捐书助学公益行动等数场活动后,在今晚正式闭幕。通过公益文化节各个主题活动广泛推动公益文化的深入实践,也为更多弱势群体带去关怀与帮助,同时还营造了“爱心互助、人文公益、和谐海西”的社会氛围。

为了能够帮助更多的贫困孩童,海西公益联盟还启动了“享受午餐”公益计划,联合更多爱心单位共同为贫困农民工子女、留守儿童、贫困学生等群体捐助爱心午餐,让这些贫困孩童能够和城市孩子一样茁壮成长。现场来自丰泽区女企业家联谊会、云尚艺术机构和美媛会等爱心单位也为“享受午餐”公益项目进行捐款。

为此,闽南小歌星傅滢滢受邀担任海西公益爱心大使,并出席本次公益晚会,现场呼吁大家共同关注关爱弱势孩童,传播公益,传递爱心。傅滢滢还表示接下去将亲自走访一些农村地区去看望贫困小朋友,希望大家共同努力,用爱心去温暖那些孤弱无助的孩童,让他们也能拥有一个健康、幸福的童年。

活动主办方还组织了慈善拍卖和爱心汇演,通过文艺演出的方式,坚持以文化公益、创意公益、品牌公益为特色,倡导大家关注支持公益,宣扬公益文化,以实际行动参与到公益事业中来,引导大众积极承担公益责任,共同助力公益事业。



海西公益联盟一直坚持走文化公益、创意公益、品牌公益,除了是省内首家发布公益吉祥物的公益组织,今天海西公益再次率先邀请知名人士担任爱心大使,为了让公益精神和公益文化更好的弘扬和宣传,海西公益联盟邀请知名小歌星傅滢滢担任海西公益爱心大使。

傅滢滢,有闽南小歌后之称、湖南卫视《中国新声代》人气学员,曾获中国小音乐家全国评选活动金奖、泉州电视台《唱歌拼输赢》第66期冠军、全球闽南语歌曲大赛优秀歌手等。热心公益活动,积极参加爱心公益活动,宣传公益文化。今后,滢滢将行使爱心大使的职责和义务,主要致力于关注关爱弱势孩童、关爱老人以及环保方面的宣传。



“中秋月·海西情” 关爱贫困老人公益行

2013年9月19日是传统的中秋佳节,海西公益联盟联合共青团德化县委、兰花草志愿服务队福建分队、泉州欢乐车友会等共同走进德化开展《中秋月·海西情》关爱贫困老人公益行活动,本次活动帮助德化三个乡镇7个村共30几位贫困老人及百户贫困家庭,为贫困老人送去了大米、食用油、素食饼和生活用品等,还为百户贫困家庭捐赠了中秋月饼。五六十位志愿者和爱心人士共同参与,为老人们带去一个祥和温暖的节日。

敬老爱老是中华优秀传统美德,在我们身边有不少贫困老人、孤寡老人、残疾老人,他们生活在贫困山村里,他们非常需要我们共同关注和关爱,在志愿者走访的老人中,全部都是些孤寡老人,残疾老人,这些老人们因病残行动不便,因孤寡无人照顾。对于老人们来说,陪伴是最温暖的,而我们能做的就是为他们带去一份关怀。我们也倡议社会各界人士多关爱这些贫困孤寡老人,关爱老人不只是节日里才做,让我们一起努力日行一善,为社会更多的弱势群体奉献爱心传递温暖。

海西公益爱心大使傅滢滢也随同参加本次活动,和志愿者走访每一个贫困老人,还亲自为老人送上爱心礼物,关心老人的身体情况和家庭情况,并和一些老人们合影留念,傅滢滢说,希望有更多的机会参加这样的活动,为这些老人们尽一点力。休息期间,傅滢滢还为志愿者、爱心人士们演唱歌曲《阿嬷的教示》,以此来呼吁大家懂感恩,行于孝,做一个尊老敬老的人。

选择在中秋佳节开展关爱老人公益活动,旨在倡导大家在享受幸福团圆的时候,不要忘了身边还有不少孤苦的老人不能与我们同享一份幸福与快乐。海西公益联盟倡议大家能用自己微薄的力量为老人们送去关爱,送去温暖,给老人们带去欢乐。今后也将持续开展更多关爱老人的活动,帮助更多需要帮助的贫困老人,希望有更多的公益团队、爱心企业和爱心人士共同参与到公益中来帮助这些弱势群体,倡导公益精神,弘扬传统美德。



海西公益吉祥物《海西吉祥》于2011年5月4日在泉州正式发布,这也是福建首个公益组织发布的吉祥物,也是国内少有公益组织发布吉祥物之一。